

ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ В СООТВЕТСТВИИ С ПРОГРАММОЙ И ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ПРОГРАММОЙ

Согласно ч. 1, 2 ст. 37 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации» медицинская помощь организуется и оказывается в соответствии с порядками оказания медицинской помощи, обязательными для исполнения на территории Российской Федерации всеми медицинскими организациями, а также на основе стандартов медицинской помощи, за исключением медицинской помощи, оказываемой в рамках клинической апробации. Порядки оказания медицинской помощи и стандарты медицинской помощи утверждаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.

В соответствии с п. 3 ст. 79 Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» гражданин имеет возможность получить медицинскую помощь в рамках программы государственных гарантий и территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в иной медицинской организации, которая осуществляет свою деятельность в сфере обязательного медицинского страхования, программах госгарантий, и включена в соответствующий реестр медицинских организаций.

Акционерное общество «Деловой центр нейрохирургии» не осуществляет деятельность в системе обязательного медицинского страхования и в рамках программы госгарантий.

С реестром медицинских организаций, осуществляющих деятельность в системе обязательного медицинского страхования можно ознакомиться на сайте Московского городского фонда обязательного медицинского страхования в разделе «Справочники» <http://www.mgfoms.ru/spravochniki/med-org>.

Перечень видов, форм и условий медицинской помощи, оказание которой осуществляется бесплатно, перечень заболеваний и состояний, оказание медицинской помощи при которых осуществляется бесплатно, категории граждан, оказание медицинской помощи которым осуществляется бесплатно, требования к территориальным программам государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в части определения порядка и условий предоставления медицинской помощи, критериев доступности и качества медицинской помощи отражены в программах государственных гарантий и территориальных программах государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

С программами государственных гарантий и территориальными программами государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи можно ознакомиться на сайте Московского городского фонда обязательного медицинского страхования:

- в разделе «Документы Правительства РФ»: <http://www.mgfoms.ru/documents/dokumenty-pravitelstva-rossiyskoy-federacii>.

- в разделе «Нормативно-правовые документы г. Москвы» <http://www.mgfoms.ru/documents/normativno-pravovye-dokumenty-gmoskvy>.

Для получения медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий и территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи необходимо обратиться в поликлинику по месту жительства или в медицинскую организацию, включенную в реестр медицинских организаций, осуществляющих деятельность в системе обязательного медицинского страхования.